证券代码: 600733

北汽蓝谷新能源科技股份有限公司 关于与关联方共同投资设立平台公司并对外投资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- ●北汽蓝谷新能源科技股份有限公司(以下简称"北汽蓝谷"或"公司") 拟与北京汽车集团产业投资有限公司(以下简称"北汽产投")、北京海纳 川汽车部件股份有限公司(以下简称"北京海纳川")共同出资设立平台公司北汽海蓝芯能源科技(北京)有限公司(以工商部门核准登记为准,以下简称"平台公司"),平台公司注册资本3.9亿元,其中北汽蓝谷出资5000万元。
 - ●本次交易构成关联交易
 - ●本次交易未构成重大资产重组
- ●除本次与关联方共同投资事项外,本年年初至本公告披露日,公司与关联方北汽产投、北京海纳川未发生其他非日常关联交易;过去12个月内,公司与同一关联人进行的非日常关联交易或与不同关联人进行的相同交易类别下标的相关的关联交易未达到公司最近一期经审计净资产绝对值的0.5%。
- ●本次交易已经公司十届二十二次董事会和十届十六次监事会审议通过, 无需提交股东大会审议。
- ●风险提示:本次交易存在其他意向投资方最终是否投资并签署相关协议及履行出资义务的风险;相关项目建设分期投入且周期较长,存在项目建设进度能否按计划达成的风险;受下游市场需求调整、宏观经济变化等不确定因素影响,存在标的公司能否达到盈利预测的风险。敬请广大投资者注意投资风险。

一、对外投资概述

为保障动力电池稳定供应,支持产业发展需要,公司拟与北汽产投、北京海纳川共同出资设立平台公司,该平台公司注册资本 3.9 亿元,其中北汽蓝谷出资 5000 万元、占比 12.82%,北汽产投出资 24000 万元、占比 61.54%,北京海纳川出资 10000 万元、占比 25.64%。平台公司将作为管理与投资主体,与宁德时代新能源科技股份有限公司(以下简称"宁德时代")、北京京能科技有限公司(以下简称"京能科技")及小米汽车科技有限公司(以下简称"小米汽车")共同出资设立合资公司北京时代新能源科技有限公司(以下简称"小米汽车")共同出资设立合资公司北京时代新能源科技有限公司(以工商部门核准登记为准,以下简称"合资公司"),该合资公司注册资本 10 亿元,其中平台公司出资 39000 万元、占比 39%,宁德时代出资 51000 万元、占比 51%,京能科技出资 5000 万元、占比 5%,小米汽车出资 5000 万元、占比 5%。合资公司成立后,将在北京投资建设电芯智能制造工厂。

北汽产投、北京海纳川为公司的关联方,本次交易构成与关联人共同投资类关联交易。本次交易占公司最近一期经审计净资产绝对值 0.5%以上但未达到公司最近一期经审计净资产绝对值 5%,因此需提交公司董事会和监事会审议,无需提交股东大会审议。2024年3月8日,公司十届二十二次董事会和十届十六次监事会审议通过了《关于与关联方共同投资设立平台公司并对外投资的议案》。

本次交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、合作方介绍

(一) 关联方介绍

- 1、北汽产投基本情况
- ●名称: 北京汽车集团产业投资有限公司
- ●统一社会信用代码: 911101130536185410
- ●成立日期: 2012年9月6日

- ●注册地址:北京市顺义区赵全营镇兆丰产业基地东盈路 19号
- ●法定代表人: 贾广宏
- ●注册资本: 275911.625万元
- ●主营业务:项目投资;资产管理;投资管理;投资咨询;企业管理
- ●主要股东: 北京汽车集团有限公司
- ●关联关系说明: 北汽蓝谷与北汽产投的控股股东均为北京汽车集团有限公司
- ●北汽产投与公司及子公司之间不存在产权、业务、资产、债权债务、 人员等方面的其他关系
 - ●北汽产投不是失信被执行人
 - 2、北京海纳川基本情况
 - ●名称:北京海纳川汽车部件股份有限公司
 - ●统一社会信用代码: 91110000671702505K
 - ●成立日期: 2008年1月25日
 - ●注册地址: 北京市大兴区采育镇北京采育经济开发区育隆大街6号
 - ●法定代表人:李金钢
 - ●注册资本: 246808.5034万元
- ●主营业务:销售汽车配件;投资及投资管理;投资咨询;技术开发;技术咨询;技术服务;技术转让;技术培训;货物进出口、技术进出口、代理进出口;房地产开发;物业管理;园区管理服务;以下项目仅限分公司经营:制造及装配汽车零部件(不含表面处理作业);普通货运
 - ●主要股东:北京汽车集团有限公司、北京工业发展投资管理有限公司
- ●关联关系说明: 北汽蓝谷与北京海纳川的控股股东均为北京汽车集团有限公司
- ●公司及子公司为北京海纳川的客户,双方有业务往来;除此之外,双 方不存在产权、资产、债权债务、人员等方面的其他关系

●北京海纳川不是失信被执行人

(二) 非关联方介绍

- 1、宁德时代基本情况
- ●名称:宁德时代新能源科技股份有限公司
- ●统一社会信用代码: 91350900587527783P
- ●成立日期: 2011年12月16日
- ●注册地址:福建省宁德市蕉城区漳湾镇新港路2号
- ●法定代表人: 曾毓群
- ●注册资本: 244238.4964万元
- ●主营业务: 锂离子电池、锂聚合物电池、燃料电池、动力电池、超大容量储能电池、超级电容器、电池管理系统及可充电电池包、风光电储能系统、相关设备仪器的开发、生产和销售及售后服务; 对新能源行业的投资; 锂电池及相关产品的技术服务、测试服务以及咨询服务
 - ●主要股东:厦门瑞庭投资有限公司等
 - ●公司与宁德时代不存在关联关系;最近三年公司未与其发生类似交易
- ●公司及子公司为宁德时代的客户,双方有业务往来;除此之外,双方不存在产权、资产、债权债务、人员等方面的其他关系
 - ●宁德时代不是失信被执行人
 - 2、京能科技基本情况
 - ●名称: 北京京能科技有限公司
 - ●统一社会信用代码: 91110108101176101M
 - ●成立日期: 1996年4月5日
 - ●注册地址:北京市海淀区定慧寺北里23号院蓝慧大厦六层
 - ●法定代表人: 李刚
 - ●注册资本: 66860 万元
 - ●主营业务:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、

技术转让、技术推广;太阳能发电技术服务;储能技术服务;节能管理服务;仪器仪表销售;热力生产和供应;合同能源管理;余热余压余气利用技术研发;新兴能源技术研发;碳减排、碳转化、碳捕捉、碳封存技术研发。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:检验检测服务;发电业务、输电业务、供(配)电业务;供电业务

- ●主要股东: 北京能源集团有限责任公司
- ●公司与京能科技不存在关联关系; 最近三年公司未与其发生类似交易
- ●京能科技与公司及子公司之间不存在产权、业务、资产、债权债务、 人员等方面的其他关系
 - ●京能科技不是失信被执行人
 - 3、小米汽车基本情况
 - ●名称: 小米汽车科技有限公司
 - ●统一社会信用代码: 91110400MA7D6T4W01
 - ●成立日期: 2021年11月18日
- ●注册地址:北京市北京经济技术开发区科创十街 15 号院 5 号楼 6 层 618 室
 - ●法定代表人: 雷军
 - ●注册资本: 100000 万元
- ●主营业务:技术开发、技术服务、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(人体干细胞、基因诊断与治疗技术开发和应用除外);新能源车整车制造;汽车整车及零部件的技术研发;电机及其控制系统研发;汽车零部件及配件制造(限动力总成系统、汽车电子、新能源专用关键零部件等项目);输配电及控制设备制造;电动机制造、电机制造、其他未列明电气机械及器材制造(以上制造业限节能环保、数控设备制造);智能车载设备制造(印刷电路板等高污染、高环境风险的生产制造环节除外);电气信号设备装置制造;锂离子电池制造;其他电池制造;销售汽车、汽车零配件;技

术进出口;工程和技术研究和试验发展;基础软件服务;应用软件服务;道路机动车辆生产

- ●主要股东: 小米科技有限责任公司
- ●公司与小米汽车不存在关联关系;最近三年公司未与其发生类似交易
- ●小米汽车与公司及子公司之间不存在产权、业务、资产、债权债务、 人员等方面的其他关系
 - ●小米汽车不是失信被执行人

三、投资标的基本情况

(一) 直接投资标的

- ●公司名称:北汽海蓝芯能源科技(北京)有限公司(以工商部门核准登记为准)
- ●注册地址:北京市北京经济技术开发区融兴北一街2号院1号楼3层 303(以工商部门核准登记为准)
 - ●类型:有限责任公司
 - ●注册资本: 39000 万元
 - ●经营范围:股权管理,技术推广服务等(以工商部门核准登记为准)
 - ●出资方式: 货币 (现金出资)
 - ●出资比例: 12.82%
 - ●成立时间:尚未成立

(二) 间接投资标的

- ●公司名称:北京时代新能源科技有限公司(以工商部门核准登记为准)
- ●注册地址:北京经济技术开发区路南区 N43 地块(以工商部门核准登记为准)
 - ●类型:有限责任公司
 - ●注册资本: 100000 万元
 - ●经营范围: 锂离子电池、动力电池、储能电池的开发、生产、销售以

及提供相关售后和技术咨询等服务(以工商部门核准登记为准)

●出资方式: 货币 (现金出资)

●出资比例:平台公司出资39%,公司穿透出资5%

●成立时间:尚未成立

四、本次对外投资对上市公司的影响

本次对外投资有利于保障公司动力电池的稳定供应,推动动力电池新产品、新技术优先在公司的整车产品上搭载应用,有利于提升公司产品的市场竞争力,实现公司长期可持续发展。本次对外投资不存在损害公司及股东利益的情形,对公司当期利润和经营不会造成重大影响。

五、本次对外投资的风险分析

本次交易存在其他意向投资方最终是否投资并签署相关协议及履行出资义务的风险;相关项目建设分期投入且周期较长,存在项目建设进度能否按计划达成的风险;受下游市场需求调整、宏观经济变化等不确定因素影响,存在标的公司能否达到盈利预测的风险。敬请广大投资者注意投资风险。

六、本次对外投资履行的审议程序

公司独立董事召开专门会议,对本次交易进行了事前审核,全体独立董事一致认可并同意将该议案提交董事会审议。

公司董事会战略委员会、董事会审计委员会分别召开会议,审议通过本次交易事项并同意将该议案提交董事会审议。战略委员会主任委员刘宇、审计委员会委员顾鑫系关联董事,均已回避表决。

公司十届二十二次董事会、十届十六次监事会审议通过了《关于与关联方共同投资设立平台公司并对外投资的议案》,关联董事刘宇、顾鑫、代康伟已回避表决。本次交易事项无需提交股东大会审议。

七、需要特别说明的历史关联交易(日常关联交易除外)情况

除本次与关联方共同投资事项外,本年年初至本公告披露日,公司与关联方北汽产投、北京海纳川未发生其他非日常关联交易;过去12个月内,

公司与同一关联人进行的非日常关联交易或与不同关联人进行的相同交易 类别下标的相关的关联交易未达到公司最近一期经审计净资产绝对值的 0.5%。

八、中介机构的意见

经核查,保荐人认为:北汽蓝谷本次与关联方共同投资设立平台公司并对外投资符合《上海证券交易所股票上市规则》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第1号——规范运作》等相关规定,不存在损害公司及股东利益的情况。相关事项已经公司董事会、监事会审议通过,公司独立董事专门会议、董事会审计委员会、董事会战略委员会审议通过本次事项并发表了同意意见,履行了必要的审批程序。

综上,保荐人对北汽蓝谷本次与关联方共同投资设立平台公司并对外投资事项无异议。

特此公告。

北汽蓝谷新能源科技股份有限公司 董事会 2024年3月9日